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Concorde

� Concorde: κώδικας για το πρόβλημα του πλανόδιου 
πωλητή (TSP) και κάποια σχετικά προβλήματα 
βελτιστοποίησης

� http://www.math.uwaterloo.ca/tsp/index.html
� περιγράφει το πρόβλημα TSP

περιέχει ιστορικά στοιχεία� περιέχει ιστορικά στοιχεία

� έχει παραδείγματα πραγματικών προβλημάτων

� http://www.math.uwaterloo.ca/tsp/world/index.html
� Το TSP των παγκόσμιων πόλεων : 1,904,711 πόλεις

� Xavier Clarist 22/06/2020:  η λύση δίνει μια διαδρομή 
μήκους 7,515,770,584, 



http://www.math.uwaterloo.ca/tsp/concorde/downloads/downloads.htm



Περιγραφή προβλήματος: Sideffect11.tsp

Ανοίγουμε το αρχείο με το Notepad++



Concorde : Φόρτωση του αρχείου sideEffect11.tsp 

Info : Δίνει Πληροφορία για το πρόβλημα 



Αποθήκευση λύσης  : File > Save As > SideEffect11.txt

Λύση: 11 ακμές, μήκος διαδρομής 215



Λύση:  Sideffect11.txt

Συντεταγμένες 

κόμβων

Περιγραφή διαδρομής:Περιγραφή διαδρομής:
Αρχή-τέλος-μήκος ακμής

ΠΡΟΣΟΧΗ: Αριθμεί τους 

κόμβους αρχίζοντας από το 0

Το άθροισμα του μήκους 

όλων των ακμών είναι 215

Save Tour : Η Λίστα των κόμβων της λύσης



Άσκηση – 1 :  Concorde 

Δημιουργία του αρχείου simeia24.tsp



Άσκηση – 1 :  Concorde 
Φόρτωση του αρχείου simeia24.tsp



Γραφική λύση

0 (1,1)

1 (2,2)

2 (3,3)
3 (4,4)

4(5,5)

5(6,6)

6(-1,1)

7(-2,2)

8(-3,3)
9 (-4,4)

10(-5,5)

11(-6,6)

12(-1,-1) 18(1,-1)

Λύση: 24 ακμές, μήκος διαδρομής 48

12(-1,-1)

13(-2,-2)

14(-3,-3)

15(-4,-4)
16(-5,-5)

17(-6,-6)

18(1,-1)

19(2,-2)

20(3,-3)
21(4,-4)

22(5,-5)

23(6,-6)



Συντεταγμένες 

κόμβων

Πλήθος κόμβων Περιγραφή διαδρομής:

Αρχή-τέλος-μήκος ακμής

Save tour

Το άθροισμα του μήκους 

όλων των ακμών είναι 48

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μπορεί το concorde να δώσει μια άλλη λύση συμμετρική ως προς  αυτή


